

【野球】 2018野球総合カタログ正誤表

ページ数	カテゴリー	該当箇所	該当商品	誤	正	備考
75	バット	重量	SCK01JH17M	83cm810g平均	<b>83cm820g平均</b>	商品は正
75	バット	重量	SCK01JH17M	84cm820g平均	<b>84cm830g平均</b>	商品は正
78	バット	商品カラー間違い	SBB4002/7052	JSBBロゴカラー ホワイト	<b>JSBBロゴカラー ターコイズ</b>	
78	バット	商品カラー間違い	SBB4002/9038	JSBBロゴカラー ホワイト	<b>JSBBロゴカラー ゴールド</b>	
93	スパイク	別注品番	ミドルカット/ベルト式/人工皮革/マキシライトY-NEO (ブラック) 品番違い	PEO222SF	<b>PEO222NF</b>	
93	スパイク	別注品番	ミドルカット/ベルト式/人工皮革/マキシライトY-NEO (シルバー) 品番違い	PEO222NF	<b>PEO222SF</b>	
97	スパイク	発売予定日	SSF3004	2018年2月発売	<b>2018年3月発売</b>	